
Приложение 8

Результаты деятельности детей по проекту «Я–часть России» на 15 января 2023 года
(на основе инновационной программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы)
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1. Знает герб, флаг, гимн России. 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2
1–5 чел. (26 %)
2–14 чел. (74 %)
3–0 чел. (0 %)

2. Называет главный город страны. 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1
1–1 чел. (79 %)
2–4 чел. (21 %)
3–0 чел. (0 %)

3.  Имеет  представление  о  родном 
крае; его достопримечательностях. 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1

1–12 чел. (63 %)
2–2 чел. (37 %)
3–0 чел. (0 %)

4.  Расписывает  вылепленные 
изделия  по  мотивам  народного 
искусства.

2 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 1 2 1 1
1–10 чел. (53 %)
2–9 чел. (47 %)
3–0 чел. (0 %)

5.  Инсценирует  игровые  песни, 
придумывает  варианты  образных 
движений в играх и хороводах.

1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 1 2
1–4 чел. (21 %)
2–15 чел. (79 %)
3–0 чел. (0 %)

Условные обозначения:
Справляется самостоятельно 3
Справляется с помощью наводящих вопросов 2
Не справляется 1

Результаты деятельности детей по проекту «Я–часть России» на 10 марта 2023 года



(на основе инновационной программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы)
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1. Знает герб, флаг, гимн России. 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3
1–0 чел. (0 %)
2–3 чел. (16 %)
3–16 чел. (84 %)

2. Называет главный город страны. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
1–0 чел. (0 %)
2–0 чел. (0 %)
3–19 чел. (100 %)

3.  Имеет  представление  о  родном 
крае; его достопримечательностях. 2 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3

1–0 чел. (0 %)
2–5 чел. (26 %)
3–14 чел. (74 %)

4.  Расписывает  вылепленные 
изделия  по  мотивам  народного 
искусства.

3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3
1–0 чел. (0 %)
2–3 чел. (16 %)
3–16 чел. (84 %)

5.  Инсценирует  игровые  песни, 
придумывает  варианты  образных 
движений в играх и хороводах.

3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3
1–0 чел. (0 %)
2–2 чел. (11 %)
3–17 чел. (89 %)

Условные обозначения:
Справляется самостоятельно 3
Справляется с помощью наводящих вопросов 2
Не справляется 1


